
07/04/2026

Tο ΚΕΣΟ προετοίμασε το Πασχαλινό τραπέζι για 
250 οικογένειες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πλούσιο πασχαλινό τραπέζι για 250 ωφελούμενες οικογένειες 
προετοίμασε το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Κέντρου Στήριξης 
Οικογενείας (ΚΕ.Σ.Ο.), Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ενώ παράλληλα υλοποιήθηκε και δεύτερη δράση 
αλληλεγγύης με αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης, με τη συνδρομή της 
Περιφέρειας Αττικής, προς τις Ιερές Μητροπόλεις Ξάνθης και Περιθωρίου, 
Λαρίσης και Τυρνάβου, καθώς και Κορίνθου, για την ενίσχυση ευπαθών 
ομάδων.

Η δράση πραγματοποιήθηκε με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, του Αναπληρωτή Προέδρου, 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθαγγέλου, καθώς και με τις ευχές του 
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Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Βαρνάβα και του Γενικού Αρχιερατικού π. Εμμανουήλ 
Παραμικρούλη.

Η διανομή πραγματοποιήθηκε σε δύο φάσεις, τη Μεγάλη Δευτέρα και τη Μεγάλη 
Τρίτη, παρουσιάζοντας δύο σημαντικές καινοτομίες. Η πρώτη αφορούσε την 
εθελοντική πρωτοβουλία μαθητών της τάξης Α3 του Κολλεγίου Αθηνών, υπό την 
καθοδήγηση της εκπαιδευτικού Ελίνας Δαγκονάκη, οι οποίοι συγκέντρωσαν 
τρόφιμα για την ενίσχυση των πασχαλινών δεμάτων. Η δεύτερη σχετίζεται με τη 
σημαντική προσφορά του εφημερίου του Ιερού Ναού Ταξιαρχών Πεδίου Άρεως π. 
Πέτρου Πετρόπουλου και της Αντιπεριφερειάρχη Πάρκων, Αλσών και Υγείας Ζώων 
Αττικής, Ρίτας Μωραϊτάκη-Πικρού, οι οποίοι συγκέντρωσαν 200 κιλά οσπρίων και 
ρυζιού.

Η συμμετοχή των ωφελούμενων οικογενειών άγγιξε το 87%, με τους δικαιούχους 
να παραλαμβάνουν τρόφιμα που προσφέρθηκαν από σταθερούς χορηγούς, όπως 
κατεψυγμένα κοτόπουλα από τις εταιρείες «Πίνδος», «Κοτίνο» και τα σούπερ 
μάρκετ «Σκλαβενίτης», αυγά από την «Ευρωπτηνοτροφική Κορίνθου Τσαούσης», 
αρτοσκευάσματα από την αρτοβιομηχανία «Καραμολέγκος», καθώς και βασικά 



είδη διατροφής από την Τράπεζα Τροφίμων, η οποία ενισχύει διαχρονικά το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο. Επιπλέον, προσφέρθηκαν ζυμαρικά από τη «Melissa» και 
παιχνίδια για παιδιά από την Περιφέρεια Αττικής.

Την έναρξη της διανομής ευλόγησε ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Βλάχος, 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και υπεύθυνος του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 
Στη δράση συμμετείχαν επίσης ο π. Πέτρος Πετρόπουλος, καθώς και οι 
Αντιπεριφερειάρχες Αττικής Ελευθερία Μωραϊτάκη-Πικρού και Γεώργιος Βλάχος. 
Παρόντα ήταν και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕ.Σ.Ο., συμβάλλοντας 
ενεργά στην υλοποίηση της διανομής.



Παράλληλα, στο πλαίσιο συνεργασίας με την Περιφέρεια Αττικής, το ΚΕ.Σ.Ο. 
διαχειρίστηκε από τα μέσα της Σαρακοστής συνολικά 28 παλέτες με είδη ένδυσης, 
βρεφικά είδη, κουβέρτες και παιχνίδια. Μέρος των ειδών διατέθηκε για τις 
ανάγκες του φορέα, ενώ σημαντικές ποσότητες παραχωρήθηκαν στην Πανελλήνια 
Ένωση Φίλων Πολυτέκνων (ΠΕΦΙΠ) και σε Ιερές Μητροπόλεις της χώρας, κατόπιν 
συνεννόησης με τους κατά τόπους Μητροπολίτες.

Ενδεικτικά, η Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου διένειμε μέρος της 
βοήθειας στον Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η 
Ελπίδα», που δραστηριοποιείται σε περιοχή με έντονα κοινωνικά χαρακτηριστικά 
και αυξημένες ανάγκες.



Από το ΚΕ.Σ.Ο. εκφράζονται θερμές ευχαριστίες προς την Περιφέρεια Αττικής, 
τους Αντιπεριφερειάρχες και τα στελέχη του Τμήματος Logistics για τη 
συνεργασία και την εμπιστοσύνη, καθώς και προς όλους τους χορηγούς και τους 
εργαζόμενους που συνέβαλαν στην επιτυχή υλοποίηση των δράσεων.


























